Демоверсия
контрольной работы

по предметам учебного плана ООП ООО

Демонстрационный вариант

контрольной работы

по информатике

9 класс

1 вариант

1. Сколько символов содержит сообщение, записанное с помощью 16-символьного алфавита, если его объём составил 1/16 часть мегабайта?

2. Напишите наибольшее двузначное число, для которого истинно высказывание:

(первая цифра нечётная) И НЕ (число делится на 3).

3. В ячейке B1 записана формула =2*$A1. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку B1 скопируют в ячейку C2? 

4. Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

a = 3 + 8*4;

b = (a // 10) + 14; 

a = (b % 10) + 2;

5. У исполнителя Квадратор две команды, которым присвоены номера:

1. возведи в квадрат
2. прибавь b
(b — неизвестное натуральное число)

Первая из них возводит число на экране во вторую степень, вторая прибавляет к числу b. Программа для исполнителя — это последовательность номеров команд.

Известно, что программа 12122 переводит число 2 в число 72. Определите значение b.

6. Переведите число 205 из десятичной системы счисления в двоичную систему. Сколько нулей содержит полученное число? В ответе укажите одно число – количество нулей.
7. При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 15 символов и содержащий только символы из 12-символьного набора: А, В, C, D, Е, F, G, H, I, J, K, L. В базе данных для хранения сведений о каждом пользователе отведено одинаковое минимально возможное целое число байт. При этом используют посимвольное кодирование паролей, все символы кодируют одинаковым минимально возможным количеством бит. Кроме собственно пароля для каждого пользователя в системе хранятся дополнительные сведения, для чего выделено целое число байт, одно и то же для всех пользователей. Для хранения сведений о 20 пользователях потребовалось 400 байт. Сколько байт выделено для хранения дополнительных сведений об одном пользователе? В ответе запишите только целое число – количество байт.

8. В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» — символ «&».

В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети. Считается, что все запросы выполнялись практически одновременно, так что набор страниц, содержащих все искомые слова, не изменялся за время выполнения запросов.

	 Запрос
	Найдено страниц (в тысячах)

	Лилия & Цветок
	550

	Лилия
	800

	Цветок
	950


Какое количество страниц (в тысячах) будет найдено по запросу Лилия | Цветок?

9. Даны числа 1458, B616 перевести их в десятичную систему счисления.
10. Ниже приведена программа, записанная на пяти языках программирования.

	 Алгоритмический язык
	Python
	Паскаль

	алг
нач 

цел s, k

ввод s

ввод k

если s < 8 и k < 8
    то вывод "ДА"

    иначе вывод "НЕТ"

все 

кон
	s = int(input())

k = int(input())

if s < 8 and k < 8:

    print("ДА")

else:

    print("НЕТ")
	var s, k: integer; 

begin 

    readln(s);

    readln(k);

    if (s < 8) and (k < 8)

        then writeln ('ДА')

        else writeln ('НЕТ')

end.


Было проведено 9 запусков программы, при которых в качестве значений переменных s и k вводились следующие пары чисел: (1, 1); (10, 8); (9, −12); (6, 6); (5, 15); (−10, −8); (−10, 11); (3, 1); (1, 8).
Сколько было запусков, при которых программа напечатала «ДА 

2 вариант

1. Для хранения текста требуется 84000 бит. Сколько страниц займёт этот текст, если на странице размещается 30 строк по 70 символов в строке?
2. Напишите наименьшее целое число, для которого истинно высказывание:

НЕ(Число < 100) И НЕ (Число нечётное)?

3.Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	A
	B
	C

	1 
	5
	1 
	=($A$1+B1)/2

	2 
	7
	15
	


Какое значение будет в ячейке С2 после копирование ячейки С1 в ячейку С2? 
4. Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

a := 1819;

b := (a // 100)*10+9;

a := (10*b–a) %  100;

5. У исполнителя Делитель две команды, которым присвоены номера:

1. раздели на 2
2. вычти 3
Первая из них уменьшает число на экране в 2 раза, вторая уменьшает его на 3. Исполнитель работает только с натуральными числами. Составьте алгоритм получения из чиcла 76 числа 5, содержащий не более 5 команд. В ответе запишите только номера команд.

6. Переведите число 278  из десятичной системы счисления в двоичную систему. Сколько единиц содержит полученное число? В ответе укажите одно число – количество единиц.

7. При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 15 символов и содержащий только символы из 12-символьного набора: А, В, C, D, Е, F, G, H, K, L, M, N. В базе данных для хранения сведений о каждом пользователе отведено одинаковое и минимально возможное целое число байт. При этом используют посимвольное кодирование паролей, все символы кодируют одинаковым и минимально возможным количеством бит. Кроме собственно пароля, для каждого пользователя в системе хранятся дополнительные сведения, для чего выделено целое число байт; это число одно и то же для всех пользователей. Для хранения сведений о 20 пользователях потребовалось 400 байт. Сколько байт выделено для хранения дополнительных сведений об одном пользователе? В ответе запишите только целое число — количество байт.
8. В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» — символ «&».

В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети. Считается, что все запросы выполнялись практически одновременно, так что набор страниц, содержащих все искомые слова, не изменялся за время выполнения запросов.

	Запрос
	Найдено страниц (в тысячах)

	День | Чудесный
	95

	День
	55

	Чудесный
	48


Какое количество страниц (в тысячах) будет найдено по запросу День & Чудесный?

9. Даны числа 2078, FA 16  перевести их в десятичную систему счисления.

10. Ниже приведена программа, записанная на пяти языках программирования.

	 Паскаль
	Python
	Алгоритмический язык

	var s, k: integer; 

begin 

    readln(s);

    readln(k);

    if (s < 5) or (k < 5)

        then writeln ('ДА')

        else writeln ('НЕТ')

end.
	s = int(input())

k = int(input())

if s < 5 or k < 5:

    print("ДА")

else:

    print("НЕТ")
	алг
нач 

цел s, k

ввод s

ввод k

если s < 5 или k < 5
    то вывод "ДА"

    иначе вывод "НЕТ"

все 

кон


Было проведено 9 запусков программы, при которых в качестве значений переменных s и k вводились следующие пары чисел:(2, 2); (5, 9); (7, −12); (5, 5); (2, 12); (—10, —13); (—11, 11); (1, 4); (2, 6).

Сколько было запусков, при которых программа напечатала «ДА»?
Критерии оценивания
	Процент выполнения задания
	Отметка

	95% – 100%
	«5»

	75% – 94% 
	«4»

	50% – 74%
	«3»

	Менее 50%
	«2»
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